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        Управление Министерства юстиции 
        Российской Федерации по 
        Алтайскому краю 7 февраля 2020 г.

        Зарегистрированы изменения в устав

        государственный регистрационный

 



                                           № RU 223090002020001           
РУБЦОВСКИЙ ГОРОДСКОЙ СОВЕТ ДЕПУТАТОВ

АЛТАЙСКОГО КРАЯ

Р Е Ш Е Н И Е

23 января 2020 г. № 409 

                 г. Рубцовск

	О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования город Рубцовск Алтайского края


В целях приведения Устава муниципального образования город Рубцовск Алтайского края в соответствие с действующим законодательством, руководствуясь статьей 44 Федерального закона от 06.10.2003  № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и статьей 26 Устава муниципального образования город Рубцовск Алтайского края, Рубцовский городской Совет депутатов Алтайского края

Р Е Ш И Л:

1. Внести в Устав муниципального образования город Рубцовск Алтайского края следующие изменения:  

1) В статье 6:

а) пункт 26 изложить в следующей редакции:

«26) участие в организации деятельности по накоплению (в том числе раздельному накоплению), сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, захоронению твердых коммунальных отходов;»;

б) в пункте 28  после слов «территория, выдача»  дополнить словами «градостроительного плана земельного участка, расположенного в границах городского округа, выдача»;

в) в пункте 36 после слов «создание условий для» дополнить слова «развития сельскохозяйственного производства,»;

г)  пункт 43 изложить в следующей редакции: 

«43) разработка и осуществление мер, направленных на укрепление межнационального и межконфессионального согласия, поддержку и развитие языков и культуры народов Российской Федерации, проживающих на территории городского округа, реализацию прав коренных малочисленных народов и других национальных меньшинств, обеспечение социальной и культурной адаптации мигрантов, профилактику межнациональных (межэтнических) конфликтов;»;

2) Пункт 6 части 1 статьи 8 изложить в следующей редакции:

«6) участия в публичных слушаниях, общественных обсуждениях;»;
3) Часть 4 статьи 13 изложить в следующей редакции:
«4. Границы территории, на которой осуществляется территориальное общественное самоуправление, устанавливаются по предложению населения, проживающего на соответствующей территории, городским Советом депутатов.»;
4) Пункт 4 статьи 29 изложить в следующей редакции:

«4) принятие решений совместно с представительными органами иных муниципальных образований об учреждении для совместного решения вопросов местного значения межмуниципальных хозяйственных обществ в форме непубличных  акционерных обществ и обществ с ограниченной ответственностью;»;

5) Пункты 1, 2 статьи 32 исключить;

6) Пункт 4 статьи 37 изложить в следующей редакции:

«4) в связи с осуществлением полномочий депутата имеет право на безотлагательный прием главой города, иными должностными лицами органов местного самоуправления города, муниципальными служащими района,  руководителями органов государственной власти Алтайского края, расположенных на территории города, в установленном порядке;»;     

7) В статье 38:

а) пункт 9.1 части 2  после слов «финансовыми инструментами» дополнить словами «, если иное не предусмотрено Федеральным законом от 26.07.2019 № 228-ФЗ «О внесении изменений в статью 40 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и статью 13.1 Федерального закона «О противодействии коррупции»;

б) дополнить частями 2-1, 2-2 следующего содержания:
«2-1. К депутату, представившему недостоверные или неполные сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, если искажение этих сведений является несущественным, могут быть применены следующие меры ответственности:

1) предупреждение;

2) освобождение депутата от должности в представительном органе муниципального образования, с лишением права занимать должности в представительном органе муниципального образования, до прекращения срока его полномочий;

3) освобождение от осуществления полномочий на постоянной основе с лишением права осуществлять полномочия на постоянной основе до прекращения срока его полномочий;

4) запрет занимать должности в представительном органе муниципального образования до прекращения срока его полномочий;

5) запрет исполнять полномочия на постоянной основе до прекращения срока его полномочий.

2-2. Порядок принятия решения о применении к депутату мер ответственности, указанных в части 2-1 настоящей статьи, определяется муниципальным правовым актом в соответствии с законом субъекта Российской Федерации.»;

8) Часть 3 статьи 39 изложить в следующей редакции:

«3. Руководитель органа или должностное лицо, которому направлен депутатский запрос, представляет на него ответ в соответствии с действующим законодательством. Ответ оглашается председательствующим на сессии, в ходе которой было принято решение о направлении депутатского запроса, а при необходимости более длительного времени на подготовку ответа - на очередной сессии.»;

9) В статье 55:

а) пункт 3 исключить;

б) пункт 13 изложить в следующей редакции:

«13) создание условий для развития сельскохозяйственного производства,  расширения рынка сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия, содействие развитию малого и среднего предпринимательства, оказание поддержки социально ориентированным некоммерческим организациям, благотворительной деятельности и добровольчеству (волонтерству);»;
10) В статье 56:

а) пункт 5 части 1 изложить в следующей редакции: 

«5) участие в организации деятельности по накоплению (в том числе раздельному накоплению), сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, захоронению твердых коммунальных отходов;»;

б) пункт 7 части 1  изложить в следующей редакции: 

«7) осуществление контроля за соблюдением правил благоустройства территории городского округа, организация благоустройства территории городского округа в соответствии с указанными правилами, а также организация использования, охраны, защиты, воспроизводства городских лесов, лесов особо охраняемых природных территорий, расположенных в границах городского округа;»;

в) пункт 13 части 2  после слова «выдача»  дополнить словами «градостроительного плана земельного участка, расположенного в границах городского округа, выдача»;
г) пункт 14 части 2  изложить в следующей редакции: 

«14) утверждение схемы размещения рекламных конструкций, выдача разрешений на установку и эксплуатацию рекламных конструкций на территории городского округа, аннулирование таких разрешений, выдача предписаний о демонтаже самовольно установленных рекламных конструкций на территории городского округа, осуществляемые в соответствии с Федеральным законом «О рекламе»;

д) дополнить часть 2 пунктом 15 следующего содержания:

«15) направление уведомления о соответствии указанных в уведомлении о планируемом строительстве параметров объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома установленным параметрам и допустимости размещения объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома на земельном участке, уведомления о несоответствии указанных в уведомлении о планируемом строительстве параметров объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома установленным параметрам и (или) недопустимости размещения объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома на земельном участке, уведомления о соответствии или несоответствии построенных или реконструированных объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома требованиям законодательства о градостроительной деятельности при строительстве или реконструкции объектов индивидуального жилищного строительства или садовых домов на земельных участках, расположенных на территориях городских округов, принятие в соответствии с гражданским законодательством Российской Федерации решения о сносе самовольной постройки, решения о сносе самовольной постройки или ее приведении в соответствие с установленными требованиями, решения об изъятии земельного участка, не используемого по целевому назначению или используемого с нарушением законодательства Российской Федерации, осуществление сноса самовольной постройки или ее приведения в соответствие с установленными требованиями в случаях, предусмотренных Градостроительным кодексом Российской Федерации.»;
11) В статье 58:

а) пункт 7 изложить в следующей редакции:

 «7) введение в случае необходимости в отдельных организациях дополнительных условий и показаний к проведению медицинских осмотров;»;

б) пункт 9 изложить в следующей редакции:

 «9) регистрация трудовых договоров, заключенных между работником и работодателями - физическими лицами, не  являющимися индивидуальными предпринимателями;»;

12) Пункт 8 статьи 59 изложить в следующей редакции:

«8) делегирование экспертов для участия в качестве наблюдателей в заседаниях экспертных комиссий государственной экологической экспертизы объектов экологической экспертизы в случае реализации этих объектов на соответствующей территории и в случае возможного воздействия на окружающую среду хозяйственной и иной деятельности, намечаемой другой административно-территориальной единицей;»;

13) Часть 4 статьи 64 изложить в новой редакции:

«4. Место нахождения Контрольно-счетной палаты города: 658210, Алтайский край, г. Рубцовск, пр. Ленина, 40.»;

14) Часть 1 статьи 66 изложить в следующей редакции:

«1. Избирательная комиссия города организует подготовку и проведение муниципальных выборов, местного референдума, голосования по вопросам изменения границ муниципального образования, преобразования муниципального образования.

Избирательная комиссия города является муниципальным органом, который не входит в структуру органов местного самоуправления.»;

15) В статье 68:

а) часть 3 дополнить абзацами следующего содержания:  

«Приведение Устава в соответствие с федеральным законом, законом Алтайского края осуществляется в установленный этими законодательными актами срок. В случае, если федеральным законом, законом Алтайского края указанный срок не установлен, срок приведения Устава в соответствие с федеральным законом, законом Алтайского края определяется с учетом даты вступления в силу соответствующего федерального закона, закона Алтайского края, необходимости официального опубликования и обсуждения на публичных слушаниях проекта муниципального правового акта о внесении изменений и дополнений в Устав, учета предложений граждан по нему, периодичности сессий городского Совета депутатов, сроков государственной регистрации и официального опубликования такого муниципального правового акта и, как правило, не должен превышать шесть месяцев.

Тексты Устава, муниципального правового акта о внесении изменений и дополнений в Устав, размещенные на портале Министерства юстиции Российской Федерации «Нормативные правовые акты в Российской Федерации», являются официальными текстами (http://pravo-minjust.ru, http://право-минюст).»;

б) часть 10 исключить;

в) часть 11 дополнить абзацами следующего содержания:

«Дополнительным источником обнародования муниципальных нормативных правовых актов, соглашений является портал Минюста России «Нормативные правовые акты в Российской Федерации» (http://pravo-minjust.ru, http://право-минюст, регистрация в качестве сетевого издания Эл  № ФС77-72471 от 05.03.2018). 

В случае обнародования полного текста муниципального правового акта на указанном портале, объемные графические и табличные приложения к нему в печатном издании могут не приводиться.»;
16) Часть 3 статьи 92 изложить в следующей редакции: 

«3. Городской Совет депутатов может принимать правовые акты об учреждении для совместного решения вопросов местного значения межмуниципальных хозяйственных обществ в форме непубличных акционерных обществ и обществ с ограниченной ответственностью.».
2. Представить настоящее решение для государственной регистрации в Управление Минюста России по Алтайскому краю.

3. Опубликовать настоящее решение после государственной регистрации в установленном порядке.

4. Настоящее решение вступает в силу в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

5. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на комитет Рубцовского городского Совета депутатов Алтайского края по законодательству, вопросам законности и местному самоуправлению (Е.И. Криволапов).

Заместитель председателя
Рубцовского городского Совета

депутатов Алтайского края





В.А. Бачурин

Глава города Рубцовска





Д.З. Фельдман










