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Приложение № 9
к решению Рубцовского городского Совета депутатов Алтайского края
от 04.12.2007 № 618
ПРОГРАММА

предоставления бюджетных кредитов из бюджета муниципального образования городского округа «Город Рубцовск» Алтайского края на 2008 год
Бюджетные кредиты из бюджета города предоставляются в пределах общего объема бюджетных ассигнований, предусмотренных по источникам финансирования дефицита бюджета города в сумме до 200 000,0 тыс. рублей, в том числе в сумме до 100 000,0 тыс.рублей на срок, не выходящий за пределы финансового года.

Бюджетные кредиты из бюджета города предоставляются юридическим лицам, осуществляющим теплоснабжение города, для осуществления мероприятий, связанных с подготовкой и проведением отопительного сезона.

Предоставление, использование и возврат бюджетных кредитов осуществляются в соответствии с требованиями бюджетного законодательства Российской Федерации и в порядке, установленном администрацией города Рубцовска.


Плата за пользование бюджетным кредитом, предоставленным за счет средств бюджета города на возмездной основе, устанавливается по договорной ставке, но не менее одной четвертой ставки рефинансирования Центрального банка Российской Федерации, действующей на день заключения договора.
Глава города




А.А. Дерфлер

