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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
К вопросу о принятии Порядка определения размера арендной платы, условий и сроков её внесения за земельные участки, находящиеся в муниципальной собственности муниципального образования город Рубцовск Алтайского края.
Данный проект выносится на рассмотрение сессии Рубцовского городского Совета депутатов Алтайского края в целях установления способа определения размера арендной платы за земельные участки, находящиеся в муниципальной собственности муниципального образования город Рубцовск Алтайского края.
В соответствии с п. 3, ч. 3, ст. 39.7 Земельного кодекса РФ, если иное не установлено настоящим Кодексом или другими федеральными законами, порядок определения размера арендной платы за земельные участки, находящиеся в государственной или муниципальной собственности и предоставленные в аренду без торгов, устанавливается:

1) Правительством Российской Федерации в отношении земельных участков, находящихся в федеральной собственности;

2) органом государственной власти субъекта Российской Федерации в отношении земельных участков, находящихся в собственности субъекта Российской Федерации, и земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена;

3) органом местного самоуправления в отношении земельных участков, находящихся в муниципальной собственности.


Нормативно-правовой акт регулирующий порядок определения размера арендной платы, условий и сроков её внесения за земельные участки, находящиеся в  муниципальной собственности в муниципальном образовании город Рубцовск Алтайского края отсутствует. В связи с этим возникла необходимость его принятия.

Председатель комитета                                                                     А.Н. Колупаев
Пикалова И.А.
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